

124336 OK



DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

RUC: 0992474505001

Guayaquil, 03 de Junio 2019

Señora:

MARÍA DEL PILAR LOOR PLÚA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme en informarle a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía BANIDEX S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla PRESIDENTE de la Compañía por el periodo de 5 años.

Como **PRESIDENTE** de la Compañía **BANIDEX S.A.** tendrá atribuciones que le confieren el artículo vigésimo séptimo de los estatutos y le corresponderá a usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, únicamente en los casos de falta o ausencia del Gerente General.

BANIDEX S.A. se constituyó mediante escritura pública escrita otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón de Guayaquil, Ab. Humberto Moya Flores, el 10 de agosto de 2006 y fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón el 8 de Septiembre de 2006.

Particular que comunico a usted para los fines de ley.

Atentamente,

Romina Angelica Quinto Quijije

Secretaria Ad-hoc de la junta general de accionistas.

Razón: Acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de **BANIDEX S.A.** hecho a mi favor por la junta general de accionistas de la compañía, Guayaquil 03 de Junio de 2019

Maria del Pilar loor Plúa.

C.I. 130672351-9

Nacionalidad Ecuatoriana



REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:26.052 FECHA DE REPERTORIO:05/jun/2019 HORA DE REPERTORIO:10:44

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Junio del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de **Presidente**, de la Compañía **BANIDEX S.A**, a favor de **MARIA DEL PILAR LOOR PLUA**, de fojas **25.493 a 25.497**, Registro de Nombramientos número **7.262**.

ORDEN: 26052

inana liarahan kalamatan kalamatan kalamatan kalamatan kalamatan kalamatan kalamatan kalamatan kalamatan kalam

Guayaquil, 07 de junio de 2019

Ab. Lanner Cobeña C. REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

MARCHITERINTENDENCIA
MIPANIAS, VALORES Y SELIGIOS
MIPANIAS, VALORES Y SELICIOS
MIPANIAS, VALORES Y SELI

---A.